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 رئیس‌جمهوری روز گذشته بعد از جلسه هیأت دولت 
برای بیستمین سفر استانی دولت وفاق عازم استان 

مازندران شد.
مسعود پزشکیان در اولین بخش از برنامه‌های سفر استانی 
خود در نشست با سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی 
مازندران، با بیان اینکه نگاه گذشته به سرمایه‌گذار 
نیازمند بازنگری جدی است افزود: »در دوره‌ای که جوان 
بودیم، سرمایه‌گذار به گونه‌ای معرفی می‌شد که گویی 
استثمارگر   و استعمارگر است؛ ذهنیتی که در دانشگاه‌ها 
شکل می‌گرفت، در حالی که ارتباط مستقیمی وجود 
نداشت تا واقعیت‌ها روشن شود و تصویر دقیقی از نقش 
سرمایه‌گذار در اقتصاد شکل بگیرد.« پزشکیان با توضیح 
اینکه دولت و لشکر و نظام مالیاتی به برکت تولید سرپا 
می‌مانند، اظهار کرد: »اگر تولیدکننده و صنعتگر نباشد، 
این مجموعه دوام نخواهد داشت و رونق نیز شکل نخواهد 
گرفت.« وی با اشاره به تجربه سال‌های گذشته خاطرنشان 
کرد: »چون نفت و معدن داشتیم و می‌فروختیم، قصور و 
نارسایی‌های مدیریتی خود را متوجه نمی‌شدیم و هر نقصی 
با ریختن دلار در بازار جبران می‌شد؛ وضعیتی که موجب 
شد نیاز به مدیر توانمند احساس نشود، زیرا کاستی‌ها با 
اعتبار دولتی پوشانده می‌شد و همین روند یکی از عوامل 
عقب‌ماندگی بوده است.« رئیس‌جمهوری با تأکید بر 
اینکه ذهنیت منفی نسبت به تولیدکننده نتیجه همان 
درآمدهای آسان بوده است، گفت: »وقتی نقص‌ها با پول 
جبران شود، معیار شایستگی در مدیریت تضعیف می‌شود 
و هر فردی می‌تواند در جایگاه تصمیم‌گیری قرار گیرد، در 
حالی که نگاه اعتقادی و نگاه علمی هر دو بر نقش محوری 

تولیدکنندگان، تاجران و صنعتگران تأکید دارند.«
پزشکیان با بیان اینکه کشور در سخت‌ترین شرایط نیز 
می‌تواند با اتکا به تولید سرپا بماند تصریح کرد: »اقتصاد 
کشور با تلاش تولیدکنندگان و فعالان بازار شکل می‌گیرد 
و اگر قرار است این مسیر اصلاح شود، قدم اول واگذاری 

اختیار و اصلاح ساختار تصمیم‌گیری است.«
رئیس‌جمهوری با بیان اینکه تصمیم‌گیری باید در همان 
استان انجام شود، اظهار کرد: »نمایندگان و مدیران 
می‌توانند در استان بنشینند و تصمیم بگیرند و دولت 
آماده است مقررات دست‌وپاگیر را اصلاح کند تا امور به 
تهران گره نخورد و موضوعاتی که در استان حل نشود در 

تهران پیگیری شود.«
پزشکیان با اشاره به ظرفیت‌های طبیعی استان خاطرنشان 
کرد: »وجود دریا طلاست و شریان حرکت و توسعه است 
و نمی‌توان چنین ظرفیتی را دید و در فقر و بیکاری ماند؛ 

محمدرضا عارف معاون اول رئیس‌جمهور 
و محمدباقر قالیباف رئیس مجلس شورای 
اسامی، روز گذشته به طور جداگانه با 
فعالان اقتصادی و اعضای بازار و اصناف 
دیدار و گفت‌وگو داشتند تا ضمن بررسی 
شرایط اقتصادی کشور و نیازهای بخش 
خصوصی، راهکارهای تقویت هم‌افزایی دولت 
و بخش خصوصی و نیز افزایش اقتدار ملی در 
عرصه‌های بین‌المللی مورد بررسی قرار گیرد. 
در نشست هم‌اندیشی فعالان بازار با معاون 
اول رئیس‌جمهور، محمدرضا عارف با تأکید 
بر ضرورت همراهی دولت و بخش خصوصی 
برای عبور از شرایط اقتصادی، اظهار کرد: 
»پیش از ورود به رقابت‌های اقتصادی، باید 
رفاقت ملی را تقویت کنیم. پرداخت مطالبات 
معوقه بخش خصوصی و تأمین سرمایه در 
گردش صنایع با اولویت در دستور کار دولت 

قرار دارد.«
عارف در ادامه سخنان خود، ضمن قدردانی 
از همراهی فعالان بازار با دولت چهاردهم، 
۱۲ روزه، گفت:  به‌ویژه در مقطع جنگ 
»فعالان اقتصادی در آن ایام، منافع ملی را 
بر منافع شخصی ترجیح دادند و این رویکرد 
مسئولانه، نگاه حاکمیت به نقش‌آفرینی 
بخش خصوصی را بیش از پیش تقویت 
کرد.« معاون اول رئیس‌جمهور با بیان 
اینکه بنگاه‌های اقتصادی مطالبه‌ای به‌حق 
درخصوص دریافت بدهی‌های خود از دولت 
دارند، تصریح کرد: »دولت خود را موظف 
به پرداخت این بدهی‌ها می‌داند و در این 
زمینه عذرخواهی می‌کنیم. این مطالبات، 
غ از اینکه مربوط به کدام دولت بوده،  فار

باید تعیین تکلیف و پرداخت شود.«
 

بسته ۷۰۰ هزار میلیارد تومانی برای 
تأمین سرمایه در گردش

عارف در بخش دیگری از سخنانش به 
تصویب و ابلاغ بسته ۷۰۰ هزار میلیارد تومانی 
دولت برای تأمین سرمایه در گردش صنایع 
اشاره کرد و گفت: »این مصوبه به بانک‌ها 
اباغ شده و دولت پیگیر اجرای کامل آن 
است تا بنگاه‌های تولیدی بتوانند با ظرفیت 

مناسب به فعالیت خود ادامه دهند.«
وی اولویت دولت چهاردهم را رفع نیازهای 
داخل، تأمین کالاهای اساسی و توسعه تجارت 
خارجی عنوان کرد و افزود: »تولید صرفاً برای 
مصرف داخلی کافی نیست و باید با رویکردی 
صادرات‌محور و تقویت دیپلماسی اقتصادی، 
از ظرفیت‌های منطقه‌ای و حوزه تمدنی ایران 

بهره‌برداری کنیم.«
 

ح مطالبات و پیشنهادهای صنوف  طر
مختلف

در ادامه این نشست، نمایندگان صنوف 
مختلف از جمله صنایع غذایی، واردکنندگان 
نهاده‌های دامی، تولیدکنندگان محصولات 
لبنی، آرد، ماکارونی، روغن نباتی، صنایع 
 ، ی زنجیره‌ا ی  ه‌ها شگا و فر و  شتی  ا بهد
مهم‌ترین دغدغه‌های خود را مطرح کردند. 
محورهای اصلی این مطالبات شامل پرداخت 
مطالبات انباشته، تأمین سرمایه در گردش، 
تسریع در تخصیص ارز، تسهیل ترخیص کالا 
و جلوگیری از افزایش عوارض و فشارهای 

مالیاتی بود.
 

قالیباف: دنبال سلاح هسته‌ای نبودیم، 
نیستیم و نخواهیم بود

در نشست جداگانه‌ای دیگر، محمدباقر 
قالیباف در مجلس شورای اسامی میزبان 
فعالان اقتصادی و اعضای اتاق اصناف 
بود. وی در ابتدای سخنان خود، با اشاره 
به سخنان ترامپ در کنگره امریکا درباره 
وضعیت این کشور، اظهار کرد: »پیش از این 

در یک مصاحبه قبلی که با سی‌ان‌ان داشتم، 
خطاب به رئیس جمهوری آمریکا گفتم که 
با اطلاعات غلط، تحلیل غلط نکنید و بعد 
تصمیم غلط نگیرید.« قالیباف در بخش 
بعدی سخنان خود، رژیم صهیونیستی را 
مهد تروریسم دانست و تصریح کرد: »در 
همین روزهای اخیر آقای ویتکاف )نماینده 
رئیس جمهوری آمریکا( گفت چرا مردم 
ایران نمی‌ترسند و تسلیم نمی‌شوند. دلیل 
آن این است که از مردم ایران شناخت و 
فهم و درک درستی ندارید. حتی در جنگ 
۱۲ روزه در حالی که دور پنجم و ششم مذاکره 
در جریان بود، آقای ترامپ از پشت میز 
مذاکره به ما حمله کرد. هم خودتان و هم 
رژیم صهیونیستی به ما حمله کردید. البته 

شکست مفتضحانه را هم دیدید.«
رئیس مجلس  در ادامه تأکید کرد: »ما بارها 
تأکید کردیم نه به دنبال ساح هسته‌ای 
بودیم، نه هستیم نه خواهیم بود. حتی 
رهبری معظم انقلاب این موضوع را گفتند، 
شفاهی  ما  نظامی  سیاسی،  مسئولان 
این موضوع را گفتند و در محافل رسمی 
بین‌المللی این موضوع را گفتیم که روشن 
و شفاف است. اما شما همچنان با تهدید 

رفتار می‌کنید.«
 

همه گزینه‌ها روی میز است
قالیباف در ادامه با تأکید بر اینکه همه 
گزینه‌ها در قبال آمریکا روی میز است، 
یادآور شد: »هم دیپلماسی عزتمندانه و هم 
دفاع پشیمان کننده. اگر میز دیپلماسی 
را انتخاب کنید که عزت ایرانی و منافع 
متقابل در آن رعایت شود، ما هم پشت آن 
میز هستیم، کما اینکه فردا هم دور سوم 

مذاکرات را داریم.«
رئیس مجلس شورای اسامی اضافه کرد: 
»اگر تصمیم این بود که با فریب، دروغ، 
تحلیل غلط و اطلاعات غلط بخواهید اقدام 
دفعه گذشته را تکرار کنید و وسط مذاکره، 
میز دیپلماسی را بمباران کنید، مثل گذشته 
بدون شک طعم مشت محکم ملت ایران 
و نیروهای دفاعی ما را خواهید چشید و از 
انتخاب خود به طور قطعی پشیمان خواهید 
شد و همه امت اسامی و همه آزادیخواهان 
جهان در مقابل این رفتار ظالمانه شما 

خواهند ایستاد.«

باید شرایطی فراهم شود که فعالان اقتصادی مسیر خود 
را با سهولت ادامه دهند و دولت برای حل مشکل فعالیت 

می‌کند نه برای ایجاد مانع.«
پزشکیان با اشاره به ظرفیت منطقه‌ای مازندران اظهار کرد: 
»مسیر ارتباطی شمال به سمت قزاقستان، ترکمنستان، 
روسیه و آذربایجان یک شریان مهم اقتصادی است و در 
داخل نیز توسعه کریدورهای ریلی و حمل‌ونقل عمومی 
با همکاری مجلس و جذب سرمایه‌گذار در دستور کار 
قرار دارد تا هزینه حمل‌ونقل کاهش یابد و فعالیت 
اقتصادی تسهیل شود.« وی با بیان اینکه کشور با کسری 
نزدیک به 20 هزار مگاوات انرژی مواجه بوده است، اظهار 
کرد: »کاهش بارندگی موجب افت تولید برقابی شد، اما 
با تاش مدیران و کارشناسان بیش از 5 هزار مگاوات 
ظرفیت جدید از محل پنل‌های خورشیدی و نیروگاه‌های 
مختلف وارد مدار شده و بیش از 4 هزار مگاوات نیز از محل 

صرفه‌جویی در مصرف برق حاصل شده است؛ روندی که 
موجب کنترل منحنی مصرف شده است.«

رئیس‌جمهوری با اشاره به جمع‌آوری ماینرهای غیرمجاز 
افزود: »بیش از 2000 مگاوات از این بخش جمع‌آوری شده 
و همزمان مدیریت مصرف در برق و گاز دنبال شده است، 
به گونه‌ای که وضعیت قطعی‌ها نسبت به سال گذشته 
بهبود یافته و کارخانجات می‌توانند با اطمینان بیشتری 

کنند.« فعالیت 
پزشکیان با بیان اینکه در حوزه سیاست خارجی نیز 
تاش ادامه دارد، خاطرنشان کرد: »ارتباط با همسایگان 
بهبود یافته و در مسیر گفت‌وگوها چشم‌انداز مثبتی 
دیده می‌شود و با هدایت و رهنمود مقام معظم رهبری 
تاش می‌شود از وضعیت نه جنگ نه صلح عبور شود، 
زیرا در چنین شرایطی برداشتن موانع با سهولت بیشتری 

امکان‌پذیر خواهد بود.«

برش

ح بزرگ  امضای 8 تفاهمنامه و افتتاح همزمان 4 طر
رئیس‌جمهوری در حاشیه نشست با سرمایه‌گذاران و فعالان اقتصادی مازندران همزمان 4 طرح بزرگ 
استان را به‌صورت برخط افتتاح کرد. همچنین با حضور رئیس‌جمهوری 8 تفاهمنامه راهبردی در 
حوزه‌های صنعت، کشاورزی، گردشگری و مدیریت پسماند مازندران به امضا رسید. در اولین ارتباط 
تصویری، کارخانه کمپوست 250 تنی شرق مازندران و فازهای اول و دوم نیروگاه زباله‌سوز ساری به 
بهره‌برداری رسید. در ادامه، پروژه‌های صنعت آب و برق استان افتتاح شد که از جمله آن می‌توان به 
سد مخزنی گلورد، پل فلزی مشرف به دریاچه سد و طرح‌های تقویت شبکه انتقال و پست‌های برق 
اشاره کرد. در سومین افتتاح، مجموعه‌ای از پروژه‌های حوزه بهداشت و درمان در دانشگاه‌های علوم 
پزشکی مازندران و بابل به بهره‌برداری رسید. در چهارمین افتتاح نیز کارخانه استحصال روغن از دانه 
سویا و سایر دانه‌های روغنی و تولید خوراک دام و طیور شرکت »دانه طلایی داریوش« آغاز به کار کرد.
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